

只因停车时挡了路,竟被浑身酒气的三名男子打昏 其中开豫AZC333甲壳虫的打人者口出狂言 “记清我的车牌,你随便报警!”

事发帝湖小区,伤者还在医院躺着,初步检查为脑震荡 警方和本报征集打人者乘坐的另一辆白色越野车牌号

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

昨晚9点,在帝湖小区布瑞克大道的帝湖商务养生会所门口,一车主因停车慢,被后面两辆车内的三名男子狂殴。面对被打得昏倒在地上的伤者,打人者对伤者的女友说:“你记住我的车号,是豫AZC333,你随便报警。”看到伤者女友报警,两辆车上的的人钻入车内,快速逃离现场。



伤者被送往医院急救室抢救。

三男子狂殴一司机

昨晚9点20分,记者赶到事发现场,伤者的女友宋女士正在向帝湖派出所夜巡民警反应情况。宋女士身后,是她男友的东风商务车。

地面上有一摊血迹。“这就是我男友李综权被打后流的血。”宋女士说着哽咽起来。

宋女士说,她和男友住在小区里,平时就把车停在布瑞克大道两侧的车位上。

“我男友就是小区业主,平时对小区内车位非常熟悉,他又开车多年,非常熟练,停车也不会太慢。男友由北向南行驶,看到门前这个车位,就打方向向右拐入车位。车速降低,影响了后面的车行驶。”宋女士介绍当时的情况。

李先生的车后侧紧跟着一个深色甲壳虫车。甲壳虫车内的男子从车窗伸出头来。大声吆喝着“快点”,并开始骂人。

“我男朋友向后说了一声‘正停车稍等会儿。’同时把车继续向前顶,好停到车位上。此时,甲壳虫车内一男子停下车,跑到我们车后骂我男友。正停车的男友把车停稳后,下了车。”宋女士说,当时,甲壳虫轿车后侧跟着一辆白色越野车,车内司机也下来了,共三名男子上前去拉李先生。

“我挡在我男友后侧,他们骂着我,两人绕过我,拉住我男友拳打脚踢,一名男子还打我,被他们车上下来的女子拉住。三人把我男友打倒在地,用脚踢他的头,直到把他打昏。”宋女士说。

打人者当时身上满是酒气

看到男友被打昏,惊慌的宋女士一边拉男友一边说:“你们凭啥打人,你们不能走,我要报警,让民警来处理。”

宋女士一边报警,一边仔细查看甲壳虫轿车的车号。

从甲壳虫内下来的男子对宋女士说:“你记好我的车号,是豫AZC333,你记清,随便报警。”

宋女士报警后,两辆车急向南驶去。“当时我只记清了第一辆车的车牌,第二辆越野车的车牌没有记清。他们三人满身酒气。”宋女士说。

帝湖派出所夜巡民警赶到现场,地质医院的120急救车也赶到了,把昏迷的李先生抬上急救车。

帝湖商务养生会所的门卫指着李先生的车向记者介绍:“你们看,当时这位停车的司机,车还没有全部停稳,前面还有一尺左右的位置。”该门卫说,当时他正在门口值勤,看到有车在附近停,就上前去指挥,看到车进了位置,南边也有车要停,他就去指挥南边的车了。

“我突然听到有人争吵,回头看时,只见后边三名男子,对着停的那辆车上下来的女子骂,停车的司机下来后,几个人就开始打他了。”

门卫说,因为当时打得太突然,他赶到时,打人的人已经开车走了,而前面那人已经躺在那里一动不动了。

晚上9点40分,记者赶到地质医院,被打的李先生鼻子和嘴角都有血迹。躺在那里一动不动,双目紧闭,身上有多处脚印。

记者讯问时,李先生的母亲说,李先生因为被打到了头部,一直无法说话。



事发车辆边有血迹。



事发地点,箭头所指车辆为伤者停放的车辆。

初步检查伤者为脑震荡

随后,记者赶到帝湖派出所治安张管家综合服务大队,宋女士正在向民警写事情经过。

负责处理此案的该大队指导员刘雅东介绍,夜巡民警把此案移交给他们大队后,他立即把当事人带到派出所写笔录了。

“我马上去医院查看伤者的伤情,并给伤者下达法医鉴定委托书。同时,我们已经查到报案人所说的甲壳虫车的车主信息,我们将根据信息,连夜调查车主。”

昨晚11点20分,李先生鼻子还在不停流血,而CT初步检查结果为脑震荡。

开甲壳虫的人如此嚣张,他到底是什么人?白色越野车又是什么人的?他们为何因一点小事就群殴他人?本报将跟随警方,对此案进行跟踪报道。

“生态河南 美丽家园” 摄影展开幕,市民可免费欣赏

□晚报记者 裴蕾 通讯员 李乐乐

12月18日,由河南省水利厅、河南省机构编制委员会办公室、河南省摄影家协会联合举办的“生态河南、美丽家园”摄影作品展在省博物院开幕。

据了解,本次大赛共评出金质奖5名,银质奖15名、铜质奖30名以及优秀奖188名。此次影展的主题是“生态河南、美丽家园”,由风光篇、水文篇、水保篇三部分组成,旨在通过摄影作品展示河南的秀美风光、近年来河南水土保持、水文工作的新成就、新面貌,唤醒更多人的生态意识。

本次摄影展展出时间将持续至23日,喜欢摄影的市民可以去省博物院参观。

《纪念毛泽东诞辰117周年——袁海涌“东方红”主题书法邀请展》

新闻发布会在郑州举行

2010年12月26日是伟大领袖毛泽东主席诞辰117周年纪念日。为弘扬红色文化,传播毛泽东思想,缅怀毛泽东的丰功伟绩。由中国书画家联谊会、毛泽东思想学术研究会联合主办、桐柏县人民政府承办的《纪念毛泽东诞辰117周年——袁海涌“东方红”主题书法邀请展》,将于2010年12月26日上午9时在河南博物院开幕。

本次展览将展出袁海涌先生以“东方红”为主题创作的毛泽东诗词全集及红色文化题材的书法作品近200幅,作品展现了毛泽东及老一辈无产阶级革命家领导的中国革命斗争史。作品真草隶篆各体皆备,小到蝇头小楷,大到丈二、丈六榜书、百米长卷,还有部分与画家合作的书画合璧作品,内容丰富多样、形式多样变化。

本报记者

“魅力郑州畅游”惠民旅游启动 “天地之中”门票优惠两个月

□晚报记者 胡审兵

12月18日上午,由省旅游局、省供销社、市政府主办的“魅力郑州畅游”惠民旅游活动启动仪式在金鹭鸵鸟园举行。从当日起至2011年3月10日,包括嵩山少林、黄河风景名胜、康百万庄园等本市29家景区(点)门票实行五至八折优惠。其中,城隍庙、二七纪念馆等门票免费。

当天的启动仪式上,市旅游部门向本市重点景区嵩山少林、黄河风景名胜区、黄帝故里、康百万庄园等赠送了155辆轮椅,交由各景区日常管理使用,方便老年游客和残障朋友在景区内观光游览。

今年8月份,为庆祝“天地之中”申遗成功,当地曾推出了1个月的门票优惠活动。据介绍,此次市政府举行的旅游惠民活动中,嵩山风景名胜区再次推出两个月的优惠活动。